



11 ноября народный депутат Украины Игорь Шкиря с рабочим визитом посетил Горловку, в рамках которого прошла встреча с партийным активом Калининского района. Собравшиеся обсудили базовые проблемы партийной жизни: вопросы реформирования парторганизаций на местах, проблемы партийной дисциплины, подробно остановились на теме форм и методов работы в предвыборный период.

«Сегодня завершается обсуждение закона о выборах народных депутатов. Каким будет итоговый вариант – покажет голосование в Верховной Раде. Партия же ставит перед своими членами задачу – выиграть выборы при любом законе, при любой модели – будь-то пропорциональная или смешанная система. Я убежденный сторонник смешанной избирательной системы с участием депутатов-мажоритарщиков. Конечно, пропорциональная форма выборов эффективна для развития партийного института, когда во главу угла ставится партия. Но жизнь показала, что при списочной системе мало того, что нет конкретного депутата, к которому может обратиться избиратель, но и мэры, исполнительная власть отдельных городов лишились лоббистов интересов громады на уровне Киева», - отметил в своей вступительной речи Игорь Шкиря.

Народный депутат подробно остановился на современном состоянии страны, а также на вопросе влияния экономической ситуации на уровень восприятия партии избирателями. Присутствующими был поднят вопрос о снижении уровня доверия Партии регионов среди избирателей. В этой связи Игорь Шкиря отметил, что любая партия, находящаяся при власти, теряет в рейтингах. *«Это аксиома нашей действительности. Снижение рейтингов – это также реакция на ряд проводимых реформ. Путь реформирования сложен, трудно воспринимается на местах, но его нужно пройти, иначе не удержать страну. Это нужно разъяснять нашим избирателям. Но при любой ситуации мы должны вести партийную работу, наращивать численность однопартийцев, укреплять свои ряды»,* - констатировал парламентарий.

Основная часть встречи была сконцентрирована на работе городской и районной организаций Партии регионов, о ситуации во фракции ПР в Горловском городском совете. *«Все решения по городской партийной среде зависят от вас. Главное, чтобы выбирая направление развития партии в городе, вы поступали по своей партийной и личной совести. Ведь вы – наш авангард на местах. По вашей работе горловчане судят, в том числе, в целом о партии»,* - сказал Игорь Шкиря.

«Проанализировав партийную ситуацию в Горловке, мы уже все осознаем - нужно реформировать нашу партийную организацию: обновлять совет и исполком, менять формы работы... Потому что в сегодняшнем состоянии есть много тормозящих факторов, которые мешают развитию партии. И для эффективного преодоления наших внутренних

проблем мы сегодня должны консолидироваться», - выразил позицию депутат Горловского городского совета, член совета городской парторганизации Александр Белоусов.

Обсуждая вопросы предстоящих в 2012 году парламентских выборов, Александр Белоусов отметил возросшую роль личности всех участников избирательного процесса. *«Если раньше на выборах основную функцию несла партийность претендента на тот или иной пост (например, только бренд Партии регионов год назад давал порядка 15-20% голосов), то на выборах 2012 года основной акцент будет сделан на личность. Прежде всего, это личность кандидата и его команды на местах, персоналии в штабах. Личностная составляющая важна и для городского депутатского корпуса, который своей деятельностью формирует, в том числе, мнения о партии в городе»,*
- резюмировал Белоусов.

"Горловский Медиа Портал"